

施韦德贡献“三双”

山西男篮大胜江苏队

本报讯(记者 杨尔欣)1月15日,CBA常规赛展开第30轮争夺,山西汾酒男篮下半场发力,主场以105比86击败江苏队。

江苏队遭遇伤病困扰,目前位列联赛积分榜倒数第一名。对于刚刚遭遇客场三连

败的山西男篮而言,本场比赛可谓不容有失。

比赛伊始,山西男篮投篮手感不佳,特别是球队引以为傲的三分球投射,一度仅为16投3中。半场比赛结束时,山西男篮以48比47领先1分。

易边再战,外援施韦德状态

爆发,他不仅在进攻端连续助攻队友得分,还在防守端“送”给对手一记飞身封盖。在施韦德的带动下,山西男篮攻防两端全面压制对手,领先分数扩大至15分。

大比分领先之后,山西男篮打得更加稳健,最终以105

比86击败对手。值得一提的是,86分创下了山西男篮本赛季失分新低。而施韦德此役交出了18分、10个篮板球和14次助攻的“三双”数据。

“很高兴能够走出连败的阴影,把对手的得分限制在90分以下很不容易。”山西男篮

训练三个月 总分第三名

玉河街小学全省冰壶锦标赛获佳绩



图为参赛队员上台领奖

本报讯(记者 侯慧琴 通讯员 郭瑶 文/摄)从组队训练到参赛拿奖,仅仅3个月时间。在刚刚落幕的“奔跑吧·少年”2023年山西省冰壶锦标赛中,万柏林区玉河街小学取得总分第三名的好成绩。

“奔跑吧·少年”2023年山西省冰壶锦标赛于1月10日到12日在大同市开赛,共有来自全省的15支代表队参赛。此次,万柏林区玉河街小学派出3支代表队,其中“玉河梦一队(女队)”获得B组

女子亚军、“玉河梦一队(男队)”获得B组男子第四名,玉河街小学学校代表队获得大赛团体总分第三名的好成绩。

据了解,为了丰富学生冬季生活,提升孩子们的身体素质,玉河街小学与太原市第二少年体校合作,为孩子们开设了冰壶社团课程。这一运动被誉为“冰上国际象棋”,考验运动者的体力和脑力综合素质。该项运动受到孩子们的喜爱。

得知比赛消息,玉河街小学

报名参加。在为期3个月的时间里,太原市第二少年体校大力支持,不仅提供了冰壶训练器材,还派来专业教练员指导助力。队员们在教练的指导下热情高涨,抓住每一次训练机会。

比赛中,队员们完全沉浸在冰壶运动带来的心智挑战与技战术和策略耐力的比拼中,比赛现场气氛热烈,展现出冰雪小队员们顽强拼搏、团结协作、健康向上的良好精神风貌。

主帅杨学增赛后表示,“最近球队遇到了一些困难,我们要保持团结和信心,全力以赴实现赛季目标。”

1月17日,山西男篮将在第31轮常规赛中,主场迎战卫冕冠军辽宁队。



在线预约场地真方便

滨河体育中心 “小程序”即将上线

本报讯(记者 杨尔欣)1月15日,太原市滨河体育中心发布公告称,“太原市滨河体育中心小程序”将于1月18日上线。市民们通过该小程序,可以在线预约健身场地。

位于万柏林区漪汾街1号的太原市滨河体育中心,拥有羽毛球、乒乓球、足球、篮球、网球和游泳等运动项目场馆,是太原市民健身“打卡地”之一。

为更好地满足广大市民健身需求,激发全民健身热情,引领全民健身公共服务数字化,“太原市滨河体育中心小程序”将于1月18日上线,试运行两个月。

“因为深受健身爱好者喜爱,滨河体育中心的场地经常爆满。”太原市滨河体育中心相关负责人表示,“我们一直在积极探索,如何更好地为大家提供服务。这次‘小程序’上线,旨在提供便捷的场地预约服务。”

在微信搜索栏输入“太原市滨河体育中心”,点击后即可进入相关小程序。进入小程序后,在首页选择想要预约的运动场地及时间,确认后即可预订。点击页面底部“我的”,则可以查看订单并修改个人信息。

“太原市滨河体育中心小程序”试运行期间,如有任何问题,可以拨打电话0351-5250666进行咨询。

用辛勤劳动
唱响我们的时代主旋律



中宣部宣教局 中国文明网